

«Летний университет»: уже 8 июля КФУ примет порядка 400 гостей

Тема: Новости образования
Дата публикации: 03.07.2024

Казанский университет снова присоединился к масштабному проекту.



С 8 по 22 июля Казанский федеральный университет вновь распахнет свои двери для участников проекта «Летний университет». Он реализуется КФУ при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ и ФГАНУ «Социоцентр».

Как рассказал Центру медиакоммуникаций КФУ проректор по внешним связям **Тимирхан Алишев**, для Казанского федерального университета проект «Летний университет» – это важное событие.

«С 8 по 22 июля примем второй "Летний университет". В прошлом году летняя школа прошла успешно. В проекте приняли участие более 300 ребят. В этом году мы хотим не только повторить, но и масштабировать опыт и практики, – подчеркнул проректор КФУ. – Действительно, к нам приедут 300 иностранных гостей более чем из 20 стран и около 100 российских ребят. В течение двух недель в Казанском университете будут организованы образовательные треки по различным направлениям на русском и английском языках».

Программа «Летнего университета» пройдет по следующим трекам: «Искусственный интеллект и информационные технологии Prompt-engineering»; «Технологии будущего: физика и инженерия»; «Язык. Культура. Творчество»; «Архитектура. Дизайн. Урбанизм»; «Business

Analytics 5.0: Design and Development of Information Panels with Yandex Data Lens (на английском языке)»; «BRICS+: New Trends in International Relations (на английском языке)». Новшеством станет трек, который связан с событием мирового масштаба – саммитом БРИКС – модель БРИКС+. К проекту активно подключились Институт международных отношений, Институт психологии и образования, Институт филологии и межкультурной коммуникации, Институт физики, Институт искусственного интеллекта, робототехники и системной инженерии, Институт вычислительной математики и информационных технологий, Институт управления, экономики и финансов, Институт дизайна и пространственных искусств.

Проректор по внешним связям особо отметил, что по итогам [прошлого](#) летней школы гости высказали свое желание и готовность продолжить обучение в Казанском федеральном университете. Особый интерес наблюдается к программам магистратуры КФУ.

«Программа "Летнего университета" предусматривает мастер-классы, семинары, практические занятия от ведущих преподавателей Казанского университета и специалистов индустрии, мероприятия, направленные на знакомство с российской культурой и русским языком, знакомство с достопримечательностями Республики Татарстан и ее столицей. Так гости смогут познакомиться друг с другом, завести новых друзей. Я думаю, что это будет дружба длиною в жизнь. Как показывает практика первого "Летнего университета", до сих пор активны чаты, которые были созданы в том году для координации проекта. Некоторые из ребят уже учатся в Казанском федеральном университете», – сообщил Т. Алишев.

Для комфортной среды к реализации проекта «Летний университет» будут привлечены волонтеры из числа студентов КФУ.

«Волонтерская деятельность Казанского университета имеет давние и богатые традиции. Обучающиеся будут активно вовлечены в организационный процесс. Гости будут проживать в общежитиях КФУ, питаться в СУНЦ ИТ-лицее КФУ и центральном кампусе университета, налажена и транспортная логистика», – заверил проректор.

По итогам минувшей летней школы Казанский университет собрал обратную связь от гостей вуза и учел их пожелания в ходе организации и подготовки к «Летнему университету» в этом году. Так, у участников будет больше времени на знакомство с городом и республикой, чем в прошлом году.

Организаторы адаптировали меню для граждан той или иной страны. Сделать это было несложно, так как Казанский федеральный университет является домом для более чем 12,5 тысяч иностранцев из разных стран мира.

Федеральный проект «Летний университет» организуется по инициативе Министерства науки и высшего образования России и направлен на

популяризацию российского образования за рубежом, установление межличностного, межкультурного и межнационального общения, развитие связей между странами, российскими и иностранными студентами. Впервые проект был реализован в 2021 году в формате масштабного образовательного проекта Союзного государства. В 2023 году к проекту присоединился КФУ.

Автор: Руфина Гималетдинова, Департамент по информационной политике КФУ, фото: Инна Басырова

Ссылка: <https://media.kpfu.ru/news/letniy-universitet-0>